

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу «Лексико-семантическая группа имен с ядерным компонентом «глупый человек» в английском языке» студентки Факультета иностранных языков КГПУ им. В.П. Астафьева

ФЕДОРЕНКО А.А.

Выпускная квалификационная работа Федоренко А.А. посвящена описанию ЛСП «Интеллект человека» в разделе «Ограниченные интеллектуальные способности».

В работе анализу подверглись имена с ядерным компонентом «глупый человек». Исследуемые единицы получили семантическое, прагматическое и структурное описание. Автору удалось доказательно представить семантическое разнообразие имен с ядром «глупый человек», проиллюстрировав их различия в контексте. В качестве пожелания необходимо отметить, что в работе подробно описана лишь часть данной лексико-семантической группы. Вероятно, анализ остальных единиц остался за рамками окончательного варианта, что сказалось на объеме выпускной квалификационной работы.

В целом, исследование «Лексико-семантическая группа имен с ядерным компонентом «глупый человек» в английском языке» отвечает предъявляемым требованиям и заслуживает оценки «хорошо».

Научный руководитель:

К.ф.н., доцент кафедры  
английского языка КГПУ им.  
В.П. Астафьева Битнер М.А.

---

